



Жительница города Кирова признана виновной в убийстве трех лиц, а также умышленном уничтожении чужого имущества путем поджога



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице города Кирова. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога).

По версии следствия, 13 марта 2022 года в одном из домов, расположенных на улице Лесная города Кирова, компания из четырех человек распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между 40-летней женщиной и одним из мужчин произошла ссора на почве личных неприязненных отношений.

В результате конфликта обвиняемая в пристрое дома обнаружила тряпки и подожгла их. Убедившись, что огонь разгорелся достаточно и выход находящихся в доме лиц невозможен, она скрылась с места преступления. Находившиеся в жилой части дома двое мужчин и одна женщина погибли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

На основе собранных следователями доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал женщину виновной. Ей назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1827380>